

హామీలు ఇచ్చి అమలు మరిచిన కాంగ్రెస్



2లో..

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

వరంగల్

హనుమకొండ | మహబూబాబాద్ | జయశంకర్
భూపాలపల్లి | ములుగు | జనగాం

గురువారం 9, జనవరి 2025 పేజీలు 9



ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ

హనుమకొండ జిల్లా ప్రతినిధి: జనవరి 08, ప్రజా జ్యోతి. ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యను అందించేందుకుగాను ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ప్రాథమిక సౌకర్యాల కల్పనకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రావీణ్య తెలిపారు. బుధవారం హనుమకొండ ప్రభుత్వ బాలిక ఉన్నత లస్కర్ బజార్ పాఠశాలను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలోని మౌలిక సదుపాయాలను ఆమె పరిశీలించారు. కిచెన్ షెడ్, త్రాగునీరు, టాయిలెట్స్ పరిశుభ్రతను ఆమె స్వయంగా తనిఖీ చేశారు. మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు భోజన వసతి మరియు సరిపడు భోజనం అందించడం జరుగుతుందా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు ఉమను అడిగి తెలుసుకున్నారు. 6లో..

మహిళా సాధికారతే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

హనుమకొండ జిల్లా ప్రతినిధి: జనవరి 08, ప్రజా జ్యోతి: రాష్ట్రంలో మహిళా సాధికారతే ప్రభుత్వ లక్ష్యం ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజా ప్రభుత్వం విధానపరమైన నిర్ణయం తీసుకుందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు అన్నారు. స్వయం సహాయక సంఘాల ద్వారా సోలార్ పవర్ ప్లాంట్ లు ఏర్పాటుచేసి 1000 మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తికి ఇప్పటికే ఇంధన శాఖ, గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ ల ఒప్పందం కుదిరిన నేపథ్యంలో జిల్లాల వారీగా ప్రగతిని బుధవారం ఉదయం ప్రజా భవన్ లో మంత్రులు సీతక్క, కొండ సురేఖలతో కలిసి డిప్యూటీ సీఎం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు.

స్వయం సహాయక సంఘాల ద్వారా 1000 మెగావాట్ల ఉత్పత్తి త్వరలో టెండర్లు ఖరారు చేస్తాం జిల్లా కలెక్టర్లతో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క వీడియో కాన్ఫరెన్స్



2లో..



నాణ్యమైన విద్యతో పాటు పౌష్టికాహారాన్ని అందించాలి

వరంగల్ సిటీ, జనవరి 8(ప్రజాజ్యోతి): గురుకులంలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యతోపాటు పౌష్టికాహారాన్ని అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద ఆదేశించారు.

- జిల్లా కలెక్టర్ డా. సత్య శారద



8లో..

హామీలు ఇచ్చి అమలు మరిచిన కాంగ్రెస్



ప్రభుత్వంపై ప్రజలు అసంతృప్తి

మాజీ చీఫ్ విప్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ హనుమకొండ జిల్లా ప్రతినిధి: జనవరి 08, ప్రజా జ్యోతి.

బాలసముద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం రోజున సంకాంతి పండగను పురస్కరించుకొని మాజీ చీఫ్ విప్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షులు దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహించారు. యువత పతంగులను ఎగరవేశారు. కాగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తీరుకు నిరసనగా బెల్గాంను ఎగరవేసి పార్టీ శ్రేణులు. అనంతరం వినయ్ భాస్కర్ మాట్లాడుతూ హామీలు ఇచ్చి అమలు మరిచిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అని ఎద్దేవ చేశారు. 6 గ్యారంటీలు గయబ్ అయ్యాయని, 420 హామీలు వట్టి మాటలే అని రుజువైంది. కేసీఆర్ హయాంలోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి జరిగిందని గుర్తు చేశారు.

కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలో విధ్వంసం, పోలీసుల పాలన సాగుతోంది...

ప్రజా పాలన కాదు ప్రతీకార పాలన నడుస్తోంది. మహిళలు ఉద్యమ భాగంలో ముందు భాగంలో నిలిచారు. ఉద్యమానికి అందగా ఉన్న మహిళల అభివృద్ధి అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలను కేసీఆర్ అమలు చేశారు. కళ్యాణలక్ష్మి, పాదీ మబారక్, ఒంటరి మహిళలకు పెన్షన్, వితంతువులకు పెన్షన్లు, వడ్డీ లేని రుణాలు, కేసీఆర్ కిట్, న్యూటీషియన్ కిట్స్, 104 వాహన సౌకర్యం, బీడీ కార్మికులకు పెన్షన్ సహా పదుల సంఖ్యలో మహిళల కోసం పతకాలు నాటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిందని గుర్తు చేశారు.

వినూత్న నిరసనలు.. బాలసముద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ హనుమకొండ జిల్లాలో నిర్వహించిన సంకాంతి సంబరాల్లో ముగ్గుల పోటీ, పతంగుల ఎగరవేత, బెల్గాం ఎగరవేత



కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అయితే గులాబీ శ్రేణులు పోటీల్లో వినూత్న శైలిని కనబరిచారు. మహిళలు ముగ్గులు వేశారు. అయితే ముగ్గులతో పాటు మహిళలకు ఇచ్చిన హామీలేవని, అమలు ఎప్పుడని ప్రశ్నించారు, తులం బంగారం, స్వూటీలు, 2500 ఎప్పడిస్తారని ముగ్గులు వేసి మరి ప్రశ్నించారు. రైతుల రైతుబంధు, రుణమాఫీపై కాంగ్రెస్ దోకాను ఎండగట్టారు, యువత మా ఉద్యోగాలేవని రాసి మరి నిరసన తెలిపాయి.

ఫార్ములా ఈ రేస్.. భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు కల్వకుంట్ల తారక రామారావు గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో హైదరాబాద్ నగర ప్రతిష్టను పెంచారు. హైదరాబాద్ నగరాన్ని విశ్వ నగరం చేయడంలో భాగంగా ఐటీ రంగాన్ని కొత్త పుంతలు తొక్కించారు. ప్రపంచాన్ని హైదరాబాద్ వైపు చూసేలా చేశారు. అన్ని రంగాల్లో హైదరాబాద్ నగరాన్ని ముందు వరుసలో ఉంచారు. హైదరాబాద్ కీర్తిని పెంచే ప్రయత్నంలో ఫార్ములా ఈ రేస్ను తెలంగాణ ప్రభుత్వం తరపున నిర్వహించారు. ఈ రేస్ ద్వారా హైదరాబాద్ కు 700 కోట్ల లబ్ధి చేకూరింది. ప్రభుత్వ ఆకౌంట్ నుంచి నిర్వహణ సంస్థకు నగదు పంపిణీలో ఎక్కడా కేటీఆర్ గారి జోక్యం లేనప్పుడు అవినీతి ఎలా అవుతుంది, ఇది కచ్చితంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ కుట్రపూరిత కేసు మాత్రమే, ప్రశ్నిస్తున్నందుకే కేటీఆర్ గారిపై కేసులు పెడుతున్నారు. గతంలో పలు అంశాల్లో కేటీఆర్ను అరెస్ట్ చేస్తామని అంటూ ప్రభుత్వంలోని మంత్రులు అనడం వారి కుట్రలకు నిదర్శనం. ప్రభుత్వం ఎన్ని కేసులు పెట్టినా పోరాటం ఆపం, కేటీఆర్ కి అందగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఉద్యమిస్తారని హెచ్చరించారు.



సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎంపీ డా. కడియం కావ్య, ఎమ్మెల్యే రేవూరి

పరకాల, జనవరి 08, ప్రజా జ్యోతి.

పరకాల నియోజకవర్గం నడికూడ మండలం ముస్త్యాల పల్లి గ్రామంలో ఎంపీ ల్యాండ్ నిధులు 6 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించనున్న సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డితో కలిసి పరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం హజ్రత్ సయ్యద్ మదార్ షావలి రైతులు అలైహి దర్గా షరీఫ్ ఉర్ను ఉత్సాహంతో ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య, ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ పరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య తెలిపారు. దర్గా అభివృద్ధికి అవసరమైన నిధులను మంజూరు చేస్తానని, వసతి గృహాల షెడ్యూ ఎర్పాటుకు చేయాటకు సహకరిస్తానని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత మతసామరస్యాన్ని కాపాడుతూ అందరికీ సమాన న్యాయం అందేలా చూస్తుందని అన్నారు. పరకాల నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని అల్లాను ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళా సాధికారతే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

మొదటి పేజీ తరువాయి

మహిళలు ఆర్థిక సాధికారత సాధిస్తేనే వారి ఎదుగుదలకు అవకాశాలు ఏర్పడతాయని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. అందుకుగాను అంది వస్తున్న కొత్త విద్యుత్ పాలసీ, ఇంధన, గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖల మధ్య గత సంవత్సరం నవంబర్ 19న కుదిరిన ఒప్పందాన్ని జిల్లా కలెక్టర్లు ఉపయోగించుకుని ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు. ఐదు సంవత్సరాల కాలంలో కోటి మంది మహిళలను కోటిశ్రులుగా తీర్చిదిద్దాలని ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ క్రమంలో మహిళలకు పెద్ద ఎత్తున వడ్డీ లేని రుణాలు అందుబాటులోకి తెచ్చుతారు. పెద్ద మొత్తంలో డబ్బు మహిళా సంఘాల చేతులకి వస్తున్న క్రమంలో వారు వివిధ వ్యాపారాలు చేసుకునేలా అధికారులు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసి వసతులు కల్పించాలని ఆదేశించారు. మహిళా సంఘాలు సోలార్ పవర్ ప్లాంట్ ల ఏర్పాటుకు వారికి అందుబాటులో ఉన్న భూమిని గుర్తించండి, అందుబాటులో ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిని గుర్తించాలని కలెక్టర్లు ఆదేశించారు. మహిళా సంఘాలు ప్లాంట్ల ఏర్పాట్లలో ఆర్థిక సహాయం కోసం బ్యాంకు అధికారులతో సమన్వయం చేయాలని సూచించారు. మహిళా సంఘాల భూముల్లో ప్లాంట్ లో ఏర్పాటుకు విద్యుత్ శాఖ రెడ్ కో డ్వారా టెండర్లు ఆహ్వానించినందు, త్వరలో టెండర్లు ఓపెన్ చేసి వాటిని ఖరారు. చేస్తారని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో సంఘాలను గుర్తించి నిర్ధారించడం, భూ సేకరణ, బ్యాంకుల నుంచి ఆర్థిక సాయం వంటి పనులను గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ, జిల్లా కలెక్టర్లు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఒక మోగావాట్ల ఉత్పత్తికి నాలుగు ఎకరాలు అవసరం ఉంటుంది.. ప్రతి జిల్లాలో 150 ఎకరాలకు తగ్గకుండా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సుమారు నాలుగువేల ఎకరాలు సేకరించాల్సి ఉంటుందని కలెక్టర్లు తెలిపారు. దేవదాయ, ఇరిగేషన్ శాఖల పరిధిలోని భూములను గుర్తించాలని.. కేంద్ర అటవీ హక్కుల చట్టం ప్రకారం గిరిజనులు భూమి అభివృద్ధి చేసుకునే అవకాశం ఏర్పడిందని తెలిపారు. అటవీ ప్రాంతాల్లో భూములపై హక్కులు ఏర్పడినప్పటికీ స్తంభాలు వేసి విద్యుత్ లైన్ ల ద్వారా విద్యుత్ సౌకర్యం

ఏర్పాటు చేసే క్రమంలో అటవీ శాఖ అధికారులతో ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆయా భూముల్లో సోలార్ పవర్ ప్లాంట్లను ఏర్పాటు చేస్తే ఎవరికి ఇబ్బంది ఉండదని డిప్యూటీ సీఎం సూచించారు. సోలార్ విద్యుత్తు అందుబాటులోకి వస్తే అటవీ ప్రాంతాల్లోని రైతులు డ్రైవ్ ఇరిగేషన్ ద్వారా పెద్ద ఎత్తున పంటలు సాగు చేసుకునే అవకాశం లభిస్తుందని తెలిపారు. ఈ దిశగా కలెక్టర్లు పనిచేస్తే గిరిజనులు అత్యగ్రహణంతో బతికే అవకాశం స్పష్టంగా ఉందని తెలిపారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో స్కూల్, మైక్రో పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసేందుకు నాలుగు నుంచి ఐదు ఎకరాలు భూమి అవసరం అవుతుంది. చిన్నపాటి ఇండస్ట్రియల్ విరియాల ఏర్పాటుకు అధికారులు భూములు సేకరించాలని ఆదేశించారు. దీని ద్వారా స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలు వ్యాపారం చేసుకునే అవకాశం లభిస్తుందని తెలిపారు. అటవీ హక్కుల ద్వారా లభించిన భూముల్లో అవకాశం వంటి పంటలు సాగు చేస్తే అటవీ సంపద పెరగడంతో పాటు గిరిజనులు ఆర్థికంగా బలోపేతం అవుతారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 6.67 లక్షల ఎకరాలను ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం గిరిజనులకు పంపిణీ చేయగా ఆ భూముల్లో లాభసాటి పంటల సాగు జరగడంలేదని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. ఇకనుంచి ఆ భూముల్లో ఉపాధి హామీ, గిరిజన శాఖ, స్వయం సహాయక సంఘాల ద్వారా వచ్చే పథకాలు అన్నిటిని సమన్వయం చేసుకొని ఆర్థికంగా ప్రయోజనం కలిగించే పంటల సాగును ప్రోత్సహించడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని గిరిజన శాఖ అధికారులను డిప్యూటీ సీఎం ఆదేశించారు. గిరిజనులకు ఆదాయం తక్కువగా ఉంటుంది ... భూమి లభ్యత ఎక్కువగా ఉంటుంది ఈ నేపథ్యంలో అచ్చంపేట నుంచి అదిలాబాద్ వరకు గోదావరి పరివాహక ప్రాంతంలో భూములపై అధికారులు దృష్టిపెడితే గిరిజనులకు ప్రయోజనం జరుగుతుందని మంత్రి సీతక్క తెలిపారు. హైదరాబాద్ వంటి మహానగరాల్లో భారీ భవంతుల పైన సోలార్ పవర్ ప్లాంట్లను ఏర్పాటు చేయాలని డిప్యూటీ సీఎం అధికారులను ఆదేశించారు. హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాల పరిధిలో గుట్టల తో విస్తరించిన



భూములు అత్యధికంగా ఉన్నాయి వీటి పైన సోలార్ పవర్ ప్లాంట్ లు ఏర్పాటు చేసే ఆలోచన చేయాలని ఇంధన శాఖ అధికారులను డిప్యూటీ సీఎం ఆదేశించారు. వీటి ఏర్పాటు ద్వారా ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణకు అవకాశం ఉంటుందని వివరించారు. ప్రధానమంత్రి పీఠం కుసుం పథకంలో భాగంగా రైతులు రెండు మోగావాట్ల వరకు సోలార్ పవర్ ఉత్పత్తి చేసుకునే అవకాశం ఏర్పడింది. ఈ దిశగా రైతులను చైతన్యం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్లు ఆదేశించారు. తెలంగాణ రెడ్ కో పోర్టల్ ద్వారా రైతులు సోలార్ పవర్ ఉత్పత్తికి దరఖాస్తులు చేసుకోవాల్సి ఉందని దీని ద్వారా తక్కువ ధరకు విద్యుత్తు అందుబాటులోకి రావడం మే కాకుండా కాలుష్య రహిత విద్యుత్ ఉత్పత్తికి అవకాశం ఏర్పడుతుందని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. సమావేశంలో ఇంధన శాఖ డిప్యూటీ సీఎం సెక్రటరీ సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా, గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ డిప్యూటీ సీఎం సెక్రటరీ లోకేశ్, సర్ప్ సీకెవో దివ్య దేవరాజన్, ట్రాన్స్మిట్ సీఎం డి కృష్ణ భాస్కర్, జిల్లా కలెక్టర్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రావిణ్య మాట్లాడుతూ జిల్లాకు కేటాయించిన 150 ఎకరాలలో ఇప్పటివరకు 75 ఎకరాలు గుర్తించి సంయుక్త తనిఖీ చేయడం జరిగిందని దీనికి సంబంధించి వాటిని గుర్తించామని మిగిలిన 75 ఎకరాలు ఈనెల 22 తారీకు లోపు జాయింట్ ఇన్స్పెక్షన్ నిర్వహిస్తామని కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావిణ్య, జిల్లా ఫారెస్ట్ అధికారి లావణ్య, అదనపు కలెక్టర్ వెంకట్ రెడ్డి, ఎస్సీ ఎస్సీడీసీఎల్ వెంకటరమణ, డిఆర్డీ. ఎం శ్రీను ఇతర ఉన్నతాధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీ.జే.వై.ఎం ఆధ్వర్యంలో సీ.ఎం దిష్టిబొమ్మ దగ్గం

బీజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయం పై కాంగ్రెస్ నాయకుల దాడికి నిరసనగా ధర్నా రాస్తారోకో దిష్టిబొమ్మ దగ్గం

రాయపర్తి, జనవరి 8, ప్రజా జ్యోతి.

రాయపర్తి మండల కేంద్రంలో భారతీయ జనతా యువ మోర్చా బి. జె .వై.ఎం.మండల అధ్యక్షులు మంచాల సుమన్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో వరంగల్ ఖమ్మం జాతీయ రహదారిపై నిన్న బీ.జే.పీ రాష్ట్ర కార్యాలయం పై కాంగ్రెస్ గుండాల దాడికి నిరసనగా బుధ వారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దగ్గం చేయడం జరిగింది. అనంతరం మీడియా మిత్రులతో మాట్లాడుతూ ఒక్కొక్క భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్త బీ.జే.వై.ఎం కార్యకర్త ఒక నిప్పుకణంతో సమానం మేము తలుచుకుంటే మీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు ఎంపీలు మంత్రులు ఒక్కరు కూడా రోడ్డుమీద తిరగరు. అడుగుడుగునా అడ్డుకుంటాము. మీ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను దాడులను దోపిడిని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తాం భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలు తలుచుకుంటే మీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆఫీసుల పునాదులు కూడా మిగలవు అని హెచ్చరిస్తూ అధికారం ఉందని



అడ్డగోలుగా దాడులు చేస్తే చూస్తూ ఊరుకోమని తెలియజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు. కర్ర శ్రీనివాస్ రెడ్డి. బీజేపీ వరంగల్ జిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి వడ్లకొండ రవి. బీజేపీ జిల్లా నాయకులు. గడ్డం నరేందర్. బీజేవైఎం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పెండ్యాల గణేష్. ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులు వాసు. మేరుగు శ్రీను. బీజేవైఎం మండలం కార్యదర్శి జక్కల సందీప్. బీజేవైఎం నాయకులు. చిర్ర నాగరాజు. భాస్కర్ అనిల్.రాకేష్. తదిరులు పాల్గొన్నారు

హింసా రహిత సమాజం కోసం అందరి భాగస్వామ్యం అవసరం

జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ కార్యదర్శి క్షమా దేవ్ పాండే. దామెర, జనవరి 08, ప్రజాజ్యోతి: హింసా రహిత సమాజం కోసం అందరి భాగస్వామ్యం అవసరమని జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ కార్యదర్శి క్షమా దేవ్ పాండే అన్నారు. బుధవారం దామెర మండలం ఊరుగోండ గ్రామం లో సర్వోదయ యూత్ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ మహిళా సహాయత కమిటీ సభ్యులకు మహిళా రక్షణ చట్టాలపై శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార కార్యదర్శి క్షమా దేవ్ పాండే పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. మహిళలు అన్ని రంగాలలో పురుషులతో సమానంగా రాణిస్తున్న ఆడపిల్లలకు సమాన అవకాశాలు తల్లితండ్రులు కల్పించటం లేదని అన్నారు, మహిళలపై అనేక రకాల అంక్షలు విధిస్తూ, మహిళలను వివక్ష కు గురిచేస్తున్నారని అన్నారు. పేదరికం, కట్టుబాట్లు మహిళాభివృద్ధి కి ఆటంకం కాకూడదని, ఉచిత విద్య, సదుపాయాలు, స్కాలర్ షిప్ మరెన్నో ప్రయోజనాలు, అవకాశాలు ఉన్నాయని అన్నారు. మహిళలు పై జరుగుతున్న హింసను వ్యతిరేకించాలని, సమస్య తో ఉన్న మహిళకు సహకారం అందించి, పరిష్కారానికి దోహద పడాలని అన్నారు. సర్వోదయ సంస్థ కార్యదర్శి డాక్టర్ పల్లెపాడు దామోదర్



మాట్లాడుతూ.. మహిళల సంక్షేమం సమాజ అభివృద్ధి కి కారణం అన్నారు. సంస్థ గ్రామ స్థాయి నుండి మహిళల సమస్యల పరిష్కారానికి 9 మంది సభ్యులతో సర్వో దయ మహిళా సహాయత కమిటీ లను ఏర్పాటు చేయడమైనదని అన్నారు. మహిళా సమస్యల కోసం వ్యవస్థలు అన్ని కలిసి పని చెయ్యాలని సూచించారు. సఖి వన్ స్టాప్ సెంటర్ సెంటర్ అడ్మిన్ హైమావతి మాట్లాడుతూ సఖి కేంద్రం భాదిత మహిళ లకు అందించే సేవలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో సంస్థ మేనేజర్ కవితాజ్, ఇందిర, రవీందర్, సీసీ మాధవి, సఖి కేస్ వర్గర్ భారతి, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

బతుకుల రాజు కుటుంబాన్ని యోరామర్చించిన జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు తాళ్లూరు గంగాధర్

డోర్నకల్ జనవరి 8(ప్రజాజ్యోతి)

డోర్నకల్ మండలంలోని చిలుకోడు గ్రామానికి చెందిన మండల యూత్ అధ్యక్షులు బతుకుల రాజు నానమ్మ బతుకుల వీరమ్మ అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో. అది తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు తాళ్లూరి గంగాధర్ వారి స్వగృహానికి చేరుకొని బతుకుల వీరమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వారి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని తెలియజేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్ ,స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ జాటోత్ రామచంద్రనాయక్ నాయకత్వంలో ప్రతి ఒక్కరూ కాంగ్రెస్ పార్టీ సంక్షేమ పథకాలను గడపగడపకు తీసుకెళ్లాలని, ఫిబ్రవరిలో రాజోయే స్థానిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని ఆయన తెలిపారు. తదనంతరం మండలంలోని దుబ్బితండ గ్రామానికి చెందిన బాదావత్ సక్రాం కు 41 వేల రూపాయల ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి మంజూరైన చెక్కును తాళ్లూరి గంగాధర్ చేతుల మీదిగా అందజేశారు. బాదావత్ కుటుంబ సభ్యులు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అనంతల ఉపేందర్, మంద రామారావు, దబ్బా శ్రీనివాస్, జిల్లా సెక్రెటరీ అభి, మండల



ఉపాధ్యక్షుడు సవపత్ శ్రీధర్, గడ్డం సంపత్, పందిరి ఉపేందర్, మిరియాల వీరన్న, రాగం లాజర్, అవనిగంటి రామస్వామి, అవనగంటి నగేష్, గంధసిరి శ్రీకాంత్, అవనగంటి సతీష్, బడుగుల రాజేష్, బతుకు కోటేష్, గణేష్, గవిని ప్రభాకర్, పి రాములు, జర్జుల మాకుల్, ఇస్లావత్ వెంకన్న, అజ్జీర రాలాలల్, భూక్య రవి, బాదావత్ నరేష్, ధాన్య, సక్రాం, భూక్యా సురేష్, భానోత్ శంకర్, సాయి ఇస్లావత్ ప్రవీణ్, గూగులోత్ వెంకన్న, నజీర్, వంకాయలపాటి రామారావు, యడమకంటి రవి, బుల్లెట్ వెంకట్, వల్లెపు వీరన్న, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నేడు డబ్బాజేబ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం



భీమదేవరపల్లి, జనవరి 08 ప్రజా జ్యోతి... వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఆఫ్ ఇండియా భీమదేవరపల్లి మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని ముస్తాపూర్ గ్రామంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని గురువారం నిర్వహించనున్నట్లు మండల శాఖ అధ్యక్షులు కొండ్రాజు ప్రవీణ్ కుమార్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పుల సంపత్ కుమార్ లు తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకి ఆధునాతనమైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఉద్దేశంతో మెడికేవర్ హాస్పిటల్, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ, డబ్బాజేబ, శరత్ లేజర్ ఆసుపత్రి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ముస్తాపూర్ గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో ఉదయం 6 గంటల నుండి సాయంత్రం నాలుగు గంటల వరకు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. మెగా వైద్య శిబిరంలో షుగర్ , ఈసీజీ , బీపీ , టుడే ఏకో తదితర వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి, ఉచితంగా మందులను అందించినట్లు ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి యూనియన్ రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులతో పాటు అన్ని రాజకీయ పార్టీల నాయకులు పాల్గొనున్నారు.

గ్రామాల్లో కోతుల బీభత్సం.. వెంటపడి కరుస్తున్న వైనం

దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరుస్తున్న వైనం పంటల ధ్వంసం.. బెంబేలెత్తుతున్న జనం డోర్నకల్ జనవరి 8(ప్రజాజ్యోతి)..

మహబూబాద్ జిల్లా డోర్నకల్ పట్టణ మండల పరిధిలోని గ్రామాల్లో కోతుల సంఖ్య రోజురోజుకూ విపరీతంగా పెరుగుతోంది. గుంపులుగా తిరుగుతూ జనంపై దాడి చేస్తున్నాయి.. ఏ పంటా చేతికొచ్చే పరిస్థితి లేదు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లోనూ కోతులు ప్రజలపై దాడి చేసి గాయపరుస్తూ హడలెత్తిస్తున్నాయి, ముల్లపల్లి, కోడేళ్లగూడెం, వెన్నారం, ఉయ్యాలవడా, చప్పాతండా, అమ్మపాలెం, బంజారా, గొల్లచర్ల, సంకీస, రావిగూడెం, మలయకుంటా తండా, బొడ్డాయితండ, జోగ్య తండా, తెల్లబండతండా, ఫకీరా తండా, కన్నెగుండ్ల, దుబ్బితండా, గుర్రాల తుంటా తండా, బూరుగుపాడు, చిలుకోడు గ్రామాల్లో ప్రజలు కోతులు భయంతో వణికిపోతున్నారు. పిల్లలపై, వృద్ధులపై దాడి చేస్తూ గాయపరుస్తున్నాయి. కోతుల దాడిలో గాయపడిన వారు టీకాలు తీసుకోవడానికి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. గ్రామాల్లో కిరాణి సామాన్లు ఉప్పు, పప్పు కొనుక్కోవడానికి వెళ్లాలన్నా భయపడుతూ వెళ్తున్నారు. అంతేకాకుండా పంటలను ధ్వంసం చేస్తుండటం వల్ల వేరుశనగ, పెసలు, కందులు, మొక్కజొన్న, జొన్న, బొబ్బిళ్లు, కూరగాయల తోటలు వేయడం లేదు. రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. వరి పైరు పొట్టదశకు రాగానే కోతులు పొట్టలను కొరికేస్తున్నాయి. పంటలను రక్షించుకు నేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్న రైతులపైనా కోతులు దాడులు చేస్తున్నాయి. చివరికి ఇండ్లల్లో చొరబడి అన్నం, కూరలు తింటున్నాయని, వెళ్లగొట్టబోతే దాడి చేస్తున్నాయని పలువురు ఆందోళన చెందుతున్నారు. కోతుల నుంచి పంటలను, తమను కాపాడాలని ప్రజలు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.



ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ

మొదటి పేజీ తరువాయి

మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు భోజన వసతి మరియు సరిపడు భోజనం అందించడం జరుగుతుందా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు ఉమను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులతో సౌకర్యాల కల్పనపై కలెక్టర్ విద్యార్థులతో స్వయంగా మాట్లాడి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. అదేవిధంగా పాఠశాలలోని కంప్యూటర్ ల్యాబ్, క్లాస్ రూమ్లను పరిశీలించి సిలబస్ ప్రకారంగా పాఠాలను పూర్తి చేయాలని ఉపాధ్యాయులను ఆదేశించారు. విద్యార్థులు మెరుగైన విద్యను అభ్యసించేందుకుగాను ప్రణాళికతో కూడిన విద్యను అభ్యసించేందుకు విద్యార్థులకు తగు సూచనల చేయాలని ఆమె తెలిపారు. ప్రతి విద్యార్థి మంచి మార్కులు సాధించాలంటే ఉపాధ్యాయుల కృషి ఎంతైనా అవసరమని ఆమె తెలిపారు. అనంతరం పాఠశాలలో ప్రాంగణం ఇండోర్ సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి ఎన్సీడీసీఎల్ సూపర్వైజర్ ఇంజనీర్ వెంకటరమణ



తో కలిసి స్థల పరిశీలన ఏర్పాటు గావించారు. కలెక్టర్ వెంట జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి వాసంతి, మండల విద్యాశాఖ అధికారి నెహ్రూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ డిప్యూటీషన్ ను రద్దుచేయాలి

మంగపేట, జనవరి 08(ప్రజా జ్యోతి):

అఖిలేపల్లిమల్లారం యంపియూపిఎస్ పాఠశాల విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులతో కలిసి అఖిలేపల్లిమల్లారం ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల ముందు రోడ్డుపై బైరాయింది ఆందోళన చేపట్టారు. ములుగు జిల్లా మంగపేట మండలం ఏజెన్సీ గ్రామం అఖిలేపల్లిమల్లారం పరిధిలోని ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో పనిచేస్తూ డిప్యూటీషన్ పై వెళ్లిన, ఉపాధ్యాయులను తిరిగి పాఠశాలకు రప్పించాలని, వారి డిప్యూటీషన్ ను వెంటనే క్యాన్సల్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉపాధ్యాయులు తమకు ఇష్టం వచ్చినట్లు డిప్యూటీషన్ పై వెళ్లితే విద్యార్థులు తమ చదువును నష్టపోతున్నారని, పేద విద్యార్థులను విద్యకు దూరం చేసే కుట్ర జరుగుతుందని పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమం చేపట్టారు.



ప్రయాణికుల ప్రాంగణంలో నిరుపయోగంగా మరుగుదొడ్లు

శాయంపేట జనవరి 8 ప్రజా జ్యోతి : మండల కేంద్రంలోని ప్రయాణికుల ప్రాంగణంలో మరుగుదొడ్లు నిరుపయోగ కరంగా ఉన్నాయని, దళిత సంఘ మండల అధ్యక్షుడు మరపల్లి సుధాకర్ అన్నారు. బుధవారం ప్రయాణ ప్రాంగణాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, మాజీ స్పీకర్ సిరికొండ మధుసూదన చారి హయాం లో మంజూరై ప్రయాణికుల ప్రాంగణంలో ని మరుగు దొడ్లు చెత్తాచెదారం తో నిండిపోవడం తో



ప్రయాణికులు మరుగుదొడ్లనే ఉపయోగించడం లేదని, ఎన్నోసార్లు అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినా కూడా స్పందించకపోవడం తీవ్ర విమర్శలకు దారితీస్తుందని తెలిపారు. మండలంలోని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు పనుల నిమిత్తం మండలంకి వచ్చినప్పుడు మరుగుదొడ్లు అందుబాటులో లేకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. తక్షణమే అధికారులు స్పందించి ప్రయాణికుల ప్రాంగణాన్ని వినియోగంలోకి తీసుకు రావాలని కోరారు.

జీరో టిల్లేజి పద్ధతిలో రబీ మొక్కజొన్నల కోత ప్రదర్శన

- రైతులకు ట్రోసిడెర్మ విరిడిని సబ్సిడీపై పంపిణీ
- వెంకటాపూర్ మండల వ్యవసాయ అధికారిణి శైలజ

ములుగు జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ (ప్రజా జ్యోతి):

ములుగు జిల్లా వెంకటాపూర్ మండలం నర్సాపూర్ క్లస్టర్ ఇంచెంచెరువుపల్లి గ్రామంలో జాతీయ ఆహార భద్రత పథకంలో భాగంగా బుధవారం మండల వ్యవసాయ అధికారిణి శైలజ ఆధ్వర్యంలో జీరో టిల్లేజి పద్ధతిలో రబీ మొక్క జొన్నలో కోత ప్రదర్శన నిర్వహించారు. వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా ఇన్సుల్ట్ రైతులకు ట్రోసిడెర్మ విరిడిని సబ్సిడీపై పంపిణీ చేశామని మండల వ్యవసాయ అధికారిణి శైలజ తెలిపారు. ఈ విధానంలో తక్కువ కూలీలు, తక్కువ ఖర్చుతో వైద్యు సాగు వల్ల రైతులకు పెట్టుబడి ఖర్చులు తగ్గుతున్నాయి. జీరో టిల్లేజి వ్యవసాయం కాకుండా నేలను దున్ని, మెత్తటి దుక్కి తయారు చేసుకొని వైద్యు విత్తనాలంటే సమయం వృధా అవుతుందని, కొన్ని సందర్భాల్లో పంట సాగు చేయలేని పరిస్థితులు ఏర్పడుతున్నాయని అన్నారు. ఈ క్రమంలోనే చాలా మంది రైతులు తక్కువ ఖర్చులో అనువుగా ఉన్న జీరో టిల్లేజి వ్యవసాయం వైపు మొగ్గు చూపాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. రబీ కాలంలో వరి సాగుకు సరిపడా నీరు అందుబాటులో లేకుంటే వరి మాగాణుల్లో మొక్కజొన్న సాగుచేస్తే అధిక దిగుబడితో పాటు, చీడపీడల సమస్య తక్కువగా



ఉంటుందని, ఈ విధానంలో ఎకరానికి 8 కిలోల విత్తనం సరిపోతుందని తెలిపారు. వరుసలకు మధ్య 60 సెం. మీ. మొక్కకి మొక్కకు మధ్య 20 సెం. మీ దూరంలో విత్తనోపాసన, ఎకరానికి 80 నుండి 96 కిలోల నత్రజని, 32 కిలోల ఫాస్ఫరం, 32 కిలోల పొటాష్ ఎరువులను వేసుకోవాలని సూచించారు. జీరో టిల్లేజి విధానంలో మొక్కజొన్న సాగు చేయడం వల్ల పంటదారులకు అనేక ప్రయోజనాలు ఉన్నాయని, జీరో టిల్లేజి విధానంలో మొక్కజొన్న సాగు చేయడం వల్ల, సాధారణ పంటసాగు విధానం కంటే 7 నుండి 8 శాతం ఎక్కువ దిగుబడి, పంటదారులకు 30 శాతం వరకు ఆదాయం పెరుగుతుందన్నారు. ఈ విధానంలో మొక్కజొన్న సాగు చేయడం వల్ల నీరు, ఎరువులు, వ్యవసాయ యంత్రకరణకు కావాల్సిన యంత్రాలపై పెట్టే ఖర్చు తగ్గుతుందని తెలిపారు. వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు శ్రీనివాస్, నరసింహ, లక్ష్మణ్, నరేష్, భువన్ రైతుసోదరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్ట్ కుటుంబానికి సీబి పరామర్శ



శాయంపేట జనవరి 8 ప్రజా జ్యోతి : శాయంపేట గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ జర్నలిస్ట్ నవ తెలంగాణ రిపోర్టర్ బాబ్బే తిలక్ బాబు ఇటీవల గుండెపోటుతో మరణించారు. బుధవారం పరకాల రూరల్ సీబి రంజిత్ రావు, స్థానిక ఎస్సై పరమేశ్, ట్రైని ఎస్సై, ఏ ఎస్ ఐ కుమారస్వామి, తిలక్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి మనోధర్మాన్ని కల్పించారు.

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం జిల్లా యూత్ అధ్యక్షుడిగా కొమ్ముల శివ

శాయంపేట జనవరి 8 ప్రజా జ్యోతి :

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం హనుమకొండ జిల్లా యూత్ అధ్యక్షుడిగా కొమ్ముల శివ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. టి యు ఎఫ్ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా కో కన్వీనర్ పొడి శెట్టి గణేష్ ఆధ్వర్యంలో జరిగినటువంటి ఉద్యమకారుల సమావేశంలో టి యు ఎఫ్ చైర్మన్ చీమ శ్రీనివాస్ ఆదేశాల మేరకు టి యు ఎఫ్ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు నందగిరి రజనీకాంత్, టి యు ఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆకుల సాంబారావు ఏకగ్రీవంగా నియమించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కొమ్ముల శివ మాట్లాడుతూ తన నియమకానికి సహకరించిన టి యు ఎఫ్ ఉద్యమకారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఉద్యమకారుల కొరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మేనిఫెస్టోలో పెట్టిందో ఉద్యమకారులకు 250 గజాల ఇడ్డి స్థలం మరియు ఇల్లు కట్టిస్తాం అనడం మరియు గౌరవ వేతనం 25000 జారండ్ తరహాలో సాధించే దిశగా కృషి చేస్తానని అన్నారు.



ఇళ్ల సర్వే, నర్సరీ లను పరిశీలించిన జడ్పీ సీకూట్



శాయంపేట జనవరి 8 ప్రజా జ్యోతి : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఇంటింటి సర్వే సకాలంలో పూర్తి చేయాలని హనుమకొండ జడ్పీ సీకూట్ విద్యాలత అధికారులకు చూపించారు. శనివారం మండలంలోని తహరాపూర్ గ్రామంలో సర్వే చేస్తున్న తీరును ఆమె పరిశీలించారు. స్వంత ఇంటి స్థలం ఉండి, ఇల్లు లేకుండా ఉన్న వారికి మొదటి ప్రాధాన్యతగా ఇండ్లు మంజూరి ఉంటుందని తెలిపారు. ఇంటి స్థలం లేని వారికి రెండవ దశ మంజూరి అవుతాయని ఆమె తెలిపారు. అనంతరం గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న నర్సరీని అంగన్వాడి సెంటర్, ప్రైమరీ స్కూల్లోని మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిఓ ఫణి చంద్ర, ఎంపీఓ అనిత, పంచాయతీ కార్యదర్శి, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



నాణ్యమైన విద్యతో పాటు పౌష్టికాహారాన్ని అందించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ డా. సత్య శారద
వరంగల్ సీటీ, జనవరి 8(ప్రజాజ్యోతి):

గురుకులంలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యతోపాటు పౌష్టికాహారాన్ని అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద ఆదేశించారు. వరంగల్ అబ్బుని కుంట యాకుబ్ పుర లోని గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల, కళాశాలను బుధవారం ఆమె తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల గదులు, పరిసర ప్రాంతాలు, వంటగదులను, విరిగిన కిటికీలను పరిశీలించి అక్కడి అపరిశుభ్రమైన వాతావరణం చూసి అసహనం వ్యక్తం చేశారు. పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రధానోపాధ్యాయులు రాంమోహన్ ఆదేశించారు. డైనింగ్ హాలు పరిశీలించి అపరిశుభ్రంగా ఉండటాన్ని గమనించి అనునిత్యం పర్యవేక్షించి పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, అదేవిధంగా కిచెన్ గార్డెన్ ప్లాన్ చేసినట్లయితే పౌష్టిక ఆహారాన్ని పిల్లలకు అందించిన వాకు అవుతామని స్కూల్ యజమానాన్ని ఆదేశించారు. పాఠశాల ఆవరణలో డ్రైనేజీకి మరమ్మతులు చేయించాలన్నారు. తాళం వేసి ఉన్న మరుగుదొడ్లను వినియోగంలోకి తీసుకురావాలన్నారు.



అనంతరం విద్యార్థులతో మాట్లాడి వారికి ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పౌష్టిక ఆహారాన్ని మెనూ ప్రకారం అందుతుందా లేదా అనే అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పదోతరగతి విద్యార్థులకు జీవన నైపుణ్యాలపై స్పూర్తి పాఠాలు బోధించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు పరీక్షా కిట్లతో పాటు డిక్షనరీస్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిబిసిడిఓ పుష్పలత, ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ డెవలప్మెంట్ అధికారి సౌజన్య, వైస్ ప్రెసిడెంట్ మధు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదివాసి చట్టాలను పటిష్టంగా అమలు చేయాలి

వెంకటాపురం,జనవరి 08 (ప్రజాజ్యోతి) :

ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం మండలం భారత రాజ్యాంగ బద్ధంగ 5,6వ షెడ్యూల్ ఆదివాసులకు కల్పించిన హక్కులను పాలక ప్రభుత్వాలు పటిష్టంగా అమలు చేయాలని టీబీఎఫ్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పూనెం. రామచంద్రరావు డిమాండ్ చేశారు.బుధవారం మండల కేంద్రంలోని కాపెడు గ్రౌండ్ ప్రాంగణంలో తెలంగాణ భూమిపుత్ర ఆదివాసి సంఘం (టి.బీ.ఎ.ఎస్)అధ్యక్షులు ఆదివాసి హక్కులు, చట్టాలపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. ముందుగా ఆదివాసి పోరాట యోధులకు చిత్రపటాలకు సంఘ నాయకులు, కుల పెద్దలు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పూనెం.రామచంద్ర రావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ..ప్రతి ఆదివాసి యువతీ,యువకులు ఆదివాసి సమాజంపై హక్కులు చట్టాల పైన పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని,అలాగే పాలక ప్రభుత్వాలు ఆదివాసులకు చేసే మోసాన్ని తెలుసుకొని ఆదివాసి ప్రజలు చైతన్యవంతులు కావాలని అన్నారు.భారత రాజ్యాంగంలో ఆదివాసీలకు5,6 షెడ్యూల్లో కల్పించినటువంటి హక్కులను పాలక ప్రభుత్వాలు అమలు పరచకుండా పూర్తిగా నిర్వీర్యం చేస్తున్నాయని ఆయన మండిపడినారు.ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ఉన్నటువంటి అధికారులు ఐటిడిపి పిఓ జిల్లా కలెక్టర్ లు ఆదివాసి చట్టాలు పటిష్టంగా అమలు జరిగే విధంగా కృషి చేయాలని అన్నారు.1/59,1 /70 ఎల్.టి.ఆర్ భూ బదలాయింపు చట్టాలు ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ఉల్లంఘన జరుగుతున్నదని అన్నారు.ఆదివాసీలు



గొరిల్లా లాంటి ఉద్యమ పోరాటాలు చేసి సాధించిన చట్టాలు ఉల్లంఘన జరుగుతుంటే ఆదివాసి ప్రజలు చైతన్యవంతులై వాటిని కాపాడుకోవాల్సివంటి అవసరం ఉందని హితవు పలికారు. ఈ సమావేశంలో పూనెం.మునేశ్వరరావు,ములుగు జిల్లా కన్వీనర్ చింత సోమరాజు,తుడుం దెబ్బ ములుగు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తాటి నరసింహారావు,సీనియర్ నాయకులు తాటి లక్ష్మణ్,మండల అధ్యక్షులు కోరం ప్రసాద్,మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పూనెం నాగరాజ్,ఉపాధ్యక్షులు మద్ద నర్సింలు,వాజేడు మండల అధ్యక్షులు మడకం గణేష్,ప్రధాన కార్యదర్శి కారం సందీప్,ఉపాధ్యక్షులు గుర్రం సాయి,మండల కార్యదర్శి పూణే ఉషారాణి,గుడ్డే స్వరూప,ఇరుప లక్ష్మి,వాసం రాధ,పూనెం సాయి,చరణ్,పపవన్ కుమార్,జజ్జరి మల్లయ్య,యాలం సుధాకర్,మడకం సమ్మయ్య,పోడం రాజేష్,మండల కార్యదర్శి వాసం ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

12వ ఐదవ, డివైఎఫ్ఐ ల అధ్యక్షుల ముగ్గుల పోటీలు

గార్ల, జనవరి 8(ప్రజా జ్యోతి)

12వ తేదీన సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ఐదవ, డివైఎఫ్ఐ ల అధ్యక్షుల స్థానిక బస్ స్టేషను ప్రాంగణంలో ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఐదవ మండల అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు మల్లెల నాగమణి,అలవాల సత్యవతి లు పేర్కొన్నారు.స్థానిక మంగవతి రావు భవనంలో చింత మౌనిక అధ్యక్షతన బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన ఐదవ మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ పోటీలలో గెలుపొందిన విజేత లకు ప్రథమ,ద్వితీయ,తృతీయ బహుమతులతో పాటు, కన్సోలేషన్ బహుమతులు అందజేస్తామని వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో ఐదవ నాయకులు కె.సుజాత, ఎన్. ఉమాదేవి,లక్ష్మి, టి.నాగమణి, పద్మకమల తదితరులు ఉన్నారు.



ఓసి -3 వోల్టే డ్రైవర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గా శ్రీరాముల రవి

గణపురం ప్రజాజ్యోతి జనవరి 08 గణపురం మండలంలోని సింగరేణి ఓపెన్ కాస్ట్-3 వోల్టే డ్రైవర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా శ్రీరాముల రవి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. బుధవారం వోల్టే డ్రైవర్స్ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా నూతన కమిటీని ఎన్నుకోగా.. యూనియన్ సభ్యులుగా బాలకృష్ణ పటేల్,సురేందర్ ,అశోక్, కనకయ్య ,శంకర్, మోగిలి ,శశి సంపత్ ను ఎన్నుకున్నారు. సందర్భంగా అధ్యక్షులు రవీందర్ మాట్లాడుతూ.. సింగరేణి ఓసి త్రి లో పనిచేసే వోల్టే డ్రైవర్ సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు.



ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు

రాయపర్తి, జనవరి 8, ప్రజా జ్యోతి.

రాయపర్తి మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయించడం జరిగిందని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ఎస్ జయ కుమారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల నిఘా పర్యా వేక్షణలో ఉన్నందున ఇతరులు ఎవరైనా కళాశాల ప్రాంగణంలో మద్యపానం సేవించడం, అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడడం చట్టరీత్యానిరంగా పర్యటిం చబడుతుందని అన్నారు. కావున గ్రామ ప్రజలు యువకులు విద్యార్థిమానులు సహకరించాలని ఆమె కోరారు.

ముచినిపర్తిలో గ్రామ కమిటీ ఎన్నిక



చిట్టాల(ప్రజా జ్యోతి) జనవరి 8, మండలంలోని ముచినిపర్తి గ్రామంలో బుధవారం బి ఆర్ ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు అల్లం రవీందర్ అధ్యక్షులు గ్రామ కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా ఇంగిలి నరసింహారావు ఉపాధ్యక్షులు కంకల రాయకమూరు గోగుల రామ్ రెడ్డి దామెర సాంబయ్య కార్యదర్శి కొంకల రవి కోశాధికారి అబ్బు సాంబ రెడ్డి సభ్యులు పేరు వాళ్ళ రాజేందర్ కొంకండ శ్రీను దామెర రాయకుమూరు అబ్బు తిరుపతిరెడ్డి లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మాది జెడ్పీటిసి గొర్రె సాగర్ పిఎసిఎస్ చైర్మన్ క్రాంతి కుమార్ రెడ్డి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కర్నూలు బీసీసీ కుంట పనులను ప్రారంభించాలి

- మాజీ సొసైటీ చైర్మన్ పోరెడ్డి పూర్ణచంద్రారెడ్డి

గణపురం ప్రజాజ్యోతి జనవరి 08

భూపాలపల్లి జిల్లాలో 2023 జులై నెలలో కురిసిన భారీ వర్షాలకు గణపురం మండలం కర్నూలులో పూర్తిగా దెబ్బతిన్న సబ్సిడీకుంట (ఉడుగుల కుంట) పనులను ప్రారంభించాలని గణపురం మాజీ సొసైటీ చైర్మన్ పోరెడ్డి పూర్ణచంద్రారెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. సబ్సిడీకుంట కొట్టుకపోయి 20 నెలలు అవుతోంది, గత ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందు నిధులు కేటాయించిన ఇప్పటివరకు వరకు మరమ్మతులు చేయకపోవడం విద్ధురమని, రైతులపై ప్రభుత్వం ఇంత చిన్నమాపు సరికాదని, సుమారు 80 లక్షల రూపాయల నిధులతో టెండర్ అయినప్పటికీ పనులు ప్రారంభించడంలో జాప్యం చేస్తున్నారని, ఇప్పటికైనా జిల్లా కలెక్టర్ గారు, ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు స్పందించి వెంటనే పనులు ప్రారంభించాలని ఆయన అన్నారు. లేని పక్షంలో రైతుల పక్షాన ధర్నా కార్యక్రమం చేపడతామని హెచ్చరించారు.



టి ఎస్ యు టి ఎఫ్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

చిట్టాల(ప్రజా జ్యోతి) జనవరి 8, టీఎస్ యుటిఎఫ్ క్యాలెండర్ ను ఎం ఈ ఓ ఎం ఈ ఓ, టీఎస్ యుటిఎఫ్ సంఘ సభ్యులు ఉపాధ్యాయులు బుధవారం క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. మండల అధ్యక్షులు పెద్ద పెళ్లి యోగేంద్ర చారి ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఉపాధ్యాయుల పెండింగ్ బిల్లులతో పాటు స్థానికత కోల్పోయిన 317 జీవో బాధితులకు న్యాయం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కోశాధికారి పాముకుంట్ల తిరుపతయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి బండారి సదయ్య ఉపాధ్యక్షులు బోడ అనిల్ కుమార్ కోశాధికారి ఎస్ చిరంజీవి లు పాల్గొన్నారు



తాటి చెట్లను నరికిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

సర్వాయి పాపన్న మోకు దెబ్బ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పొన్నం బిక్షపతి గౌడ్

టీకుమట్ల జనవరి 08 ప్రజాజ్యోతి న్యూస్

మండలంలోని కుందనపల్లి గ్రామానికి చెందిన సుంకర పూర్ణచందర్ రావు భూమిలో ఉన్న 20 తాటి చెట్లు ఒడ్ల మీద ఉన్నాయి వ్యవసాయానికి, పంట గాని ఎలాంటి ఆటంకం లేకుండా చెట్లు ఉన్నాయి. అలాంటి చెట్లను సంఘం వాళ్లు పంచుకోవడం జరిగింది. చెట్లను కుల సంఘం పర్మిషన్ ఎక్సైజ్ పర్మిషన్, ఎలాంటి పర్మిషన్ లేకుండా తాటి చెట్లను పికివేయడం జరిగింది గీత వృత్తిని నమ్ముకొని జీవనం సాగిస్తున్న గౌడ కులస్తులు రోడ్డున పడడం జరిగింది. ఇలాంటి వారిని చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సర్వాయి పాపన్న మోకు దెబ్బ గౌడ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పొన్నం బిక్షపతి గౌడ్, కుందనపల్లి గౌడ సంఘం నాయకులు పొన్నం తిరుపతి గౌడ్,



దొమ్మటి కొమురయ్య గౌడ్, ముంజాల తిరుపతి గౌడ్, పొన్నం సాంబయ్య గౌడ్, దొమ్మటి రవీందర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీ లను అమలు చేయాలని సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా

- సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి అలవాల సత్యవతి

గార్ల, జనవరి 8 (ప్రజా జ్యోతి)

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీలను తక్షణమే అమలు చేయాలని నేడు గురువారం ఉదయం 11 గంటలకు స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా నిర్వహించనున్నట్లు సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి అలవాల సత్యవతి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఆరు గ్యారెంటీ లు అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చి, సంవత్సరం గడుస్తున్న ఇప్పటి వరకు అమలు చేయలేదని చెప్పారు. సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించామని, ఈ సర్వే లో, అధిక శాతం గ్యారెన్ సబ్సిడీ, విద్యుత్ సబ్సిడీ పడలేదని, రెండు లక్షల రూపాయల రుణాలు మాఫి కాలేదని, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు లేవని తదితర ప్రధానమైన సమస్యలు సర్వే బృందం దృష్టికి తీసుకొచ్చి నట్లు చెప్పారు. సిపిఎం సర్వేలో ప్రజలు వెల్లడించిన సమస్యలతో పాటు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీలు, ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన హామీలను, మండలంలోని పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని నేడు జరిగే ఆందోళనలో సిపిఎం శ్రేణులు, లబ్ధిదారులు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ ధర్నాను జయప్రదం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఎస్టియూ క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన ఎంఈఓ

వాజేడు, జనవరి 08, ప్రజాజ్యోతి:

ములుగు జిల్లా వాజేడు మండలకేంద్రంలోని ఎంఈఓ కార్యాలయం నందు ఎస్టియూ జిల్లా క్యాలెండర్ ను ఎంఈఓ తేజావత్ వెంకటేశ్వర్లు బుధవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఈఓ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ ఎస్టియూ సంఘం ఉపాధ్యాయుల సమస్యల కోసం చేసిన కృషిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్టియూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏళ్ల మధుసూదన్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు జి.గోవర్ధన్, చిచ్చడి గోవర్ధన్, వాజేడు మండల అధ్యక్షుడు పి.నాగేశ్వరరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి రవి చందర్, వెంకటాపురం సభ్యులు



రామారావు, రమణయ్య, మండల అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు నిరంజన్ రెడ్డి, ఎమ్మార్సీ సిబ్బంది ఉన్నారు.

దేవాలయాల అభివృద్ధి పనులపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి

ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి

పాలకుర్తి జనవరి 08 (ప్రజా జ్యోతి) భక్తుల సౌకర్యార్థం దేవాలయాల అభివృద్ధి పనులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని అధికారులకు ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం మండలంలోని వల్మిడి రామాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్, అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) రోహిత్ సింగ్ లతో ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి దేవాలయాల అభివృద్ధి పనులపై దేవదాయ శాఖ, పర్యాటక శాఖ, ఇతర సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఎల్ఎ యశస్వినీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వల్మిడి సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయ అభివృద్ధి పనులపై శ్రద్ధ వహించాలని, స్మృతి వనం పనులకు టెండర్ లను నిర్వహించాలని, దేవరుప్పుల మండల లోని కడవెండి వానకొండయ్య గుట్ట జాతర, చెన్నూరు ఆలయాల అభివృద్ధి పనులకు అనుగుణంగా ప్రణాళికాబద్ధంగా ప్రతిపాదనలు పంపించాలని, సోమేశ్వర లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయం, బమ్మెర పోతన అభివృద్ధి పనులను పూర్తిచేయాలని, దేవదాయ శాఖ నుంచి దేవాలయాలకు వచ్చే నిధులను సరిగా ఆలయాల కార్యక్రమాలకు ఉపయోగించి, ధూప దీప నైవేద్యాలతో భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలని అధికారులకు తెలిపారు. దేవాలయాల, పర్యాటక శాఖ అధికారులు, అర్చకులు, సిబ్బంది సమన్వయంతో పనిచేసి ఆలయాల అభివృద్ధిలో మెరుగైన ఫలితాలు అందించేందుకు సమష్టిగా కృషి చేయాలని కోరారు. పారిశుధ్య నిర్వహణలో



దేవాలయాల పరిసరాలను, ఆలయాలను ప్రతిరోజూ పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ పరిధిలోని దేవాలయాల అభివృద్ధికి ఆదాయ వనరులను పెంచేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందించా మని, సోమేశ్వరాలయంలో ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించి, కంప్లయింట్ బాక్స్ ను ఏర్పాటు చేస్తామని, బమ్మెర పోతన అభివృద్ధి పనులకు యాక్సన్ ప్లాన్ ను తయారు చేస్తామని తెలిపారు. కళ్యాణ మండపం, డైనింగ్ హాల్, కాటేజీ పనుల పురోగతిపై వేగం పెంచి, త్వరగా మిగిలిన పనులు పూర్తిచేయాలని, మండపం పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చర్యలు చేపట్టాలని, ఆదాయ మార్గాలను పెంచేందుకు కళ్యాణ మండపాన్ని అన్ని వసతులతో సత్వరమే వాడుకలోకి తీసుకురావాలని అధికారులకు తెలిపారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో ఆర్డీవో వెంకన్న, తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, దేవదాయ, పర్యాటక, సంబంధిత అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు హనుమల్ల రూస్సీ రెడ్డి, రాపాక సత్యనారాయణ, గిరగాని కుమారస్వామి, బైరు భార్గవ్, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓసి శ్రీ లారీ ప్రమాదంలో గాయపడ్డ డ్రైవర్ మృతి

గణపురం ప్రజాజ్యోతి జనవరి 08

గణపురం మండలంలోని కేటీకే ఓసి శ్రీ గనిలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డ లారీ డ్రైవర్ ఎం.డి. అస్వర్ (42) హైద్రాబాద్ లో చికిత్స పొందుతూ బుధవారం తెల్లవారు జామున 2 గంటలకు మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ నెల 2 రాత్రి 10 అనంతరం ఓసి -శ్రీ ప్రాజెక్టులో మట్టిలోడు అన్ లోడ్ చేసి క్వారీలోకి వెళుతున్న లారీ టిప్పర్ పొగమంచు కారణంగా ముందు వెళ్తున్న వోల్టో టిప్పర్ ను వెనుక నుంచి బలంగా ఢీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో గణపురం మండల కేంద్రానికి చెందిన వోల్టో డ్రైవర్ ఎం.డి. అస్వర్ పాషాకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. గాయపడ్డ అతన్ని చికిత్స నిమిత్తం మొదట స్థానిక సింగరేణి ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించగా పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో హైదరాబాద్ కు తరలించారు. గత వారం రోజులుగా అస్వర్ చికిత్స పొందుతూ బుధవారం తెల్లవారు జామున మృతి చెందాడు. మృతునికి భార్య, యాకూబి, కుమారులు ఆసిఫ్ రియాస్ లు ఉన్నారు. అస్వర్ మృతితో ఆ పేద కుటుంబం రోడ్డున పడింది. సింగరేణి సంస్థ తగిన ఆర్థిక సహాయం చేసి బాధిత కుటుంబానికి అదుకోవాలని గ్రామస్థులు, సహచర డ్రైవర్లు కోరుతున్నారు.



సైబర్ నేరాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించిన సీఐ మహేందర్ రెడ్డి

పాలకుర్తి జనవరి 08 (ప్రజా జ్యోతి) మండలం కేంద్రంలోని సుధా టెక్నో సూల్ విద్యార్థులకు బుధవారం సైబర్ నేరాలపై సీఐ మహేందర్ రెడ్డి అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ అవగాహన సదస్సులో సీఐ మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సమాజంలో ప్రస్తుతం జరుగుతున్న వివిధ రకాల సైబర్ నేరాలు వాటి నివారణకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు సంబంధించిన, సైబర్ క్రైమ్ పై సదస్సుకు హాజరైన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. గుడ్ టచ్, బ్యాడ్ టచ్ , స్వీయ రక్షణ, బాల్య

వివాహాలు, తెలియని వయసులో ప్రేమ, ఆకర్షణ, పరిచయాలు, ఆన్లైన్ వేధింపులు, ప్రేమ పేరుతో వలవేసి చేసే ఆర్థిక, శారీరక, మానసికంగా ఇబ్బందులు, మహిళలపై జరుగుతున్న నేరాలు, ఈవ్ టీజింగ్, చట్టాలపై కూడా విద్యార్థులను లకు అవగాహన కలిగి ఉండాలని, సైబర్ నేరాలు పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, సైబర్ నేరగాళ్లు బారిన పడకుండా ప్రతి ఒక్కరు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అన్నారు. సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా ఉండగలమని, ప్రతి ఒక్కరూ సైబర్ నేరాల పట్ల అవగాహన ఏర్పరచుకొని సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా జాగ్రత్త వహించాలని తెలిపారు. సైబర్ నేరాల పై టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1930 సంప్రదించాలన్నారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులంతా నిషేధిత

మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. మద్యం సేవించే వాహనాలు నడపరాదని, ద్విచక్ర వాహనదారులు ఖచ్చితంగా హెల్మెట్ ధరించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు, సుధా పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ రాపాక విజయ్ కుమార్, డైరెక్టర్ నీలిమ , పోలీస్ సిబ్బంది ఉపాధ్యాయుని లు తదితరు లు పాల్గొన్నారు.

